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У Тернополі п'яний співробітник ТЦК тікав
від поліції та вчинив кілька ДТП

Автор: Александр Панько «Фраза» 
Редактор

У Тернополі затримали 31-річного співробітника одного з районних Територіальних
центрів комплектування та соціальної підтримки, який у стані сп'яніння влаштував
перегони із патрульними та спровокував кілька аварій. Про це повідомляє прес-

служба поліції Тернопільської області.

За попередніми даними, водій автомобіля Skoda, який, ймовірно, перебував у стані
сп'яніння, рухаючись із міста Збараж, не виконав вимогу про зупинку. Під час
переслідування водій створював аварійні ситуації інших учасників дорожнього руху. Він
скоїв ДТП зі службовими автомобілями, а також з вантажівкою та автомобілем Audi.

Правопорушника затримали та доставили до Тернопільського районного управління
поліції для з'ясування обставин. Ним виявився 31-річний співробітник ТЦК та СП одного з
районів області.

«Як з'ясувалося, за кілька годин до інциденту водій, у стані сп'яніння, вчинив ще дві
дорожньо-транспортні пригоди», – зазначили у поліції.

Тепер чоловіка можуть притягнути до адміністративної відповідальності за:

— перевищення встановлених обмежень швидкості руху, проїзд на заборонний сигнал
регулювання дорожнього руху та порушення інших правил дорожнього руху;

- Порушення правил дорожнього руху, що спричинило пошкодження транспортних
засобів;

- залишення місця дорожньо-транспортної пригоди;

- керування транспортними засобами особами, які перебувають у стані алкогольного,
наркотичного або іншого сп'яніння.

Також розглядається відкриття кримінального провадження за статтею - опір працівнику
правоохоронного органу.

У Тернопільському обласному ТЦК та СП заявили , що фігурант ДТП служить у ЗСУ з
жовтня 2020 року, а на момент події військовослужбовець перебував у щорічній
відпустці.
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«За цим фактом призначено службове розслідування, яке триває. Керівництво ТЦК
засуджує будь-які протиправні дії, незалежно від статусу чи заслуг військовослужбовця,
і водночас наголошує, що остаточну правову оцінку дадуть уповноважені органи», —
йдеться у повідомленні.

Нагадаємо, в Одесі чоловік ударив ножем військовослужбовця ТЦК.
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